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Адрес: 628642, улица Лесная дом 13, с. Большетархово, Нижневартовский район, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область.
	В 2005 году для жителей села Большетархово распахнул свои двери новый культурно-досуговый центр «Респект», расположился почти в самом центре небольшого села Большетархово. 
Здание культурно-досугового центра расположено в 2-х этажном здании. Проектная мощность – 70 человек, вместимость – 180 человек, пропускаемая способность:180 человек. Территория огорожена по периметру. Учреждение обеспечено централизованным водоснабжением, отоплением.
На первом этаже расположен зрительный зал на 144 места, кабинеты, туалет. На 2-м этаже расположен дискозал, зал хореографии, кабинеты для занятий.
В здании культурно-досугового центра находится:
1. Культурно-досуговый центр.
2. Библиотека.
3. Отделение Излучинской «Детской школы искусств имени А.В. Ливна».
Специфика работы культурно-досугового центра позволяет разрабатывать мероприятия для всех возрастов: пожилого, среднего, молодёжного и детского. Работа учреждения построена в тесном контакте с администрацией района, библиотекой, общеобразовательной школой, с управлением по молодежной политике.
Первостепенной задачей для всех специалистов, работающих в Культурно-досуговом центре «Респект», является освоение и максимальное использование имеющейся материально-технической базы, всего технического и интеллектуального потенциала, умение находить позитивное в окружающем мире, развивать его и совершенствовать.

